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 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

EΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ 

 Σχετικά με το παιχνίδι  

Η ΠΡΟΟΔΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

INGAME περίγραμμα περιεχομένου  
 

Η ομάδα του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ανατόλια (ΕΟΑ) 

πρότεινε στον επικεφαλής του έργου, το 

Πανεπιστήμιο της Σαλαμάνκα, τη δυνατότητα να 

συμπεριλάβει μια συμβουλευτική επιτροπή 

φοιτητών του Κολλεγίου που θα βοηθήσει στην 

ανάπτυξη του πακέτου εργασίας 3. Ο επικεφαλής 

συμφώνησε και αυτή τη στιγμή έχουμε δύο 

συμβουλευτικές ομάδες εθελοντών φοιτητών (μία 

στο Κολλέγιο Ανατόλια και μία στο Πανεπιστήμιο 

της Σαλαμάνκα) στις οποίες έχουν ήδη εξηγηθεί τα 

παραδοτέα του έργου. Οι φοιτητές συμβάλλουν 

στους τομείς ενδιαφέροντος του έργου και στο 

σχεδιασμό των πεδίων δράσης και εργάζονται μαζί 

με τους ερευνητές για τη δημιουργία του INGAME. 

Σχετικά με το θέμα αυτό, οι ερευνήτριες του Ομίλου 

Ανατόλια (Κυριακίδου και Πατσαρίκα) 

παρουσίασαν την εργασία με τίτλο: "Ingame: 

Enacting Youth Citizenry through Serious Gaming" 

στο συνέδριο της Ευρωπαϊκής Κοινωνιολογικής 

Ένωσης τον Σεπτέμβριο του 2021. 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΦΗΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Σε συνεννόηση με τον ΕΟΑ, την ομάδα εστίασης 

(των φοιτητών) και το CSI, η ZB&V επεξεργάστηκε 

πλήρως την αφήγηση του παιχνιδιού για τα έξι 

επιλεγμένα θέματα: 1. ισότητα των φύλων, 2. 

εκπαίδευση, 3. κοινωνική ένταξη, 4. αστική 

διαβίωση, 5. περιβάλλον, κλίμα και βιωσιμότητα, 6. 

(τρέχοντα και επαναλαμβανόμενα) παγκόσμια  

 

 

 

 

ζητήματα, και όπου χρειάζεται, μακροπρόθεσμα 

μελλοντικά σενάρια. Κάθε θέμα αποτελεί 

ταυτόχρονα και ένα επίπεδο παιχνιδιού που πρέπει 

να ολοκληρωθεί, συμπεριλαμβανομένων 

(πρόσθετων) ερωτήσεων αξιολόγησης. Εξάλλου, 

πρόκειται για ένα εκπαιδευτικό παιχνίδι... 

Πρόθεση του παιχνιδιού είναι να οδηγήσει στην 

ευαισθητοποίηση προσφέροντας πληροφορίες και 

γνώσεις μέσω προκλήσεων και αλληλεπίδρασης. 

Θα προσφέρει επίσης ερωτήσεις ανοιχτού τύπου 

σχετικές με τα θέματα και θα καλεί τον παίκτη να 

προβληματιστεί και να μοιραστεί τους 

προβληματισμούς και τις ιδέες του με 

συνομηλίκους, συγγενείς ή/και συναδέλφους. 

Η ιδέα είναι επίσης ότι το παιχνίδι μπορεί να παιχτεί 

με τους φοιτητές και θα προσφέρει ευκαιρίες για 

εμβάθυνση  συζητήσεων και περαιτέρω 

διερεύνηση. 

•  
 

 

Η δημιουργία παιχνιδιών είναι μια ευκαιρία για την 

απόκτηση πρακτικής εμπειρίας και την ταυτόχρονη 

οικοδόμηση πολύτιμων γνώσεων. Τα ψηφιακά 

παιχνίδια με τη μορφή εκπαιδευτικών ή εμπορικών 

παιχνιδιών με διδακτική καθοδήγηση έχουν 

ιδιαίτερα θετική επίδραση στα μαθήματα στην τάξη 

ή κατά τη διάρκεια εξωσχολικών δραστηριοτήτων.  
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Με τη σωστή χρήση, τέτοια παιχνίδια για 

εκπαιδευτικούς σκοπούς, μπορούν να προσφέρουν 

κίνητρα που διαφορετικά θα ήταν δύσκολο να 

επιτευχθούν. Δυστυχώς, οι δυνατότητες αυτές 

παραμένουν υποτιμημένες τόσο στη βιβλιογραφία 

όσο και σε εφαρμοσμένα έργα, ενώ αντίστοιχα 

παιχνίδια, όπως παρουσιάζονται από το έργο 

INGAME, μπορούν να χρησιμοποιηθούν με επιτυχία 

ως μέθοδος διδασκαλίας. Αυτό είναι ιδιαίτερα 

σημαντικό στη διδασκαλία ευαίσθητων θεμάτων ή 

θεμάτων που σχετίζονται με την ανθρώπινη 

συμπεριφορά ή τη διαπροσωπική επικοινωνία.  

Ο παίκτης, με το ρόλο ενός ανθρωποειδούς άβαταρ, 

είναι σε θέση να ενισχύσει την ευαισθητοποίησή 

του/της αντιμετωπίζοντας καταστάσεις που 

αναλύουν ή συζητούν την ανθρώπινη φύση. Ο 

εκπαιδευόμενος έχει την ευκαιρία να αντιμετωπίσει 

στοχευμένες ερωτήσεις με ελκυστικό τρόπο και 

αυτό θα μπορούσε να είναι ένα αποτελεσματικό 

εργαλείο είτε για κάποιον που παίζει μόνος του είτε 

μαζί με άλλους εκπαιδευόμενους, ενθαρρύνοντας 

συζητήσεις για τα θέματα που παρουσιάζονται. 

 

 

https://ingame.erasmus.site/ 

https://www.facebook.com/InGame-project 

https://www.instagram.com/ingame_project 

https://twitter.com/IngameProject 
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